

ИТОГИ ГОДА

2016 год. Башкортостан в цифрах

2016 год прошел в Башкирии в условиях продолжающегося экономического кризиса: в отличие от 2015 года доходы населения снижались, а цены росли не так быстро. Инфляция в республике за 11 месяцев составила 4,7%, и это уже не прошлогодние 11%. В то же время средняя зарплата выросла всего на 1%, цены на товары и потребительские услуги — на 6%. Номинальные денежные доходы на душу населения упали за год на 11%, доля населения за чертой бедности увеличилась почти на 2%, до 12,6%. Жители Башкирии

урезали расходы на посещение ресторанов и кафе, покупку одежды и услуг, стали вдвое реже летать за рубеж. И это не удивительно, если учесть, что под угрозой сокращения оказались, по данным минтруда и соцзащиты, около 9 тыс. жителей республики. Наблюдались и позитивные тенденции: заметно оживился рынок ипотеки и автокредитования, вырос номинальный размер пенсий, подешевела покупка и аренда жилья, снизилась смертность и количество ДТП.

